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СПРАВ УКРАЇНИ 

 

Міністерство внутрішніх справ України є органом центральної виконавчої влади. Його 
основне завдання – це захист прав і свобод громадян, інтересів суспільства і держави від 
протиправних посягань, ведення боротьби зі злочинністю, охорона громадського порядку, 
забезпечення громадської безпеки, безпеки дорожнього руху тощо. 

Процес розвитку нашої держави неможливий без формування ефективної системи 
захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства і держави. Нові виклики є 
небезпечними та масштабними. Вони спричинені певними соціальними, демографічними, 
економічно-політичними, правовими та психологічними чинниками, які потребують 
постійних реакцій, та ефективної організації як всієї галузі безпеки, так і внутрішніх справ 
зокрема [1]. 

Функції та призначення міністерства внутрішніх справ України полягають у 
формуванні певних факторів розвитку незагрозливої сфери життя і нинішньої схеми 
внутрішньої безпеки, як фактор запобігання майбутнього розповсюдження загроз та агресії 
з боку будь-якої країни, насамперед Росії. 

Якщо раніше назва міністерства внутрішніх справ асоціювалась тільки з діяльністю 
міліції, то насьогодні до сфери управління міністерства входять чимало різноманітних 
структур та підрозділів. А саме: Національна поліція України, Державна служба з 
надзвичайних ситуацій України, Адміністрація Державної прикордонної служби України, 
Державна міграційна служба України, Національна гвардія України, Головний сервісний 
центр МВС України, а також територіальні органи, підприємства, установи та 
організації [1]. 

Впродовж декількох років тривають реформи щодо покращення роботи МВС і 
доведення її до зарубіжних стандартів. Також, з причин прогнозування розвитку порушень 
закону було переформовано деякі підрозділи та утворено нові служби і нову профільну 
схему підготовки персоналу для поліції. З метою формування нової системи МВС більшу 
частину працівників у Міністерстві та підрозділах було замінено новими фахівцями. 

Важливою є співпраця Міністерства внутрішніх справ України з правовими 
організаціями інших країн. МВС почало вивчати світовий досвід. Поки що наша держава 
ефективно долучається до процесів Міжнародної організації кримінальної поліції та 
затвердила вхід до європейських пактів щодо кримінальних справ. 

Працівники органів МВС України презентувались як кваліфіковані професіонали 
щодо мирної активності у складі призначень ОБСЄ. 

Компетенція МВС України полягає у виконані таких видів діяльності:  
- по-перше, створювати нові ідеї, можливо запозичення досвіду інших країн щодо 
покращення своєї роботи та в встановленому порядку вносити їх на розгляд Кабінету 
Міністрів України,  
- по-друге, це формувати проекти нормативних та правових актів з питань, які належать до 
їх сфери діяльності,  
- по-третє, та не менш важливе, це розглядати варіанти актів законодавства, які приходять 
на погодження від інших міністерств та центральних органів виконавчої влади, і 
обов’язково формувати висновки і пропозиції щодо своєї роботи та законів і нормативно-
правових актів, які дають на розгляд Кабінету Міністрів України,  
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- по-четверте, створювати плани національних програм щодо підтримки безпеки, та 
запереченні злочинності і захисту предметів чи місць на випадок появи термінових 
ситуацій, вони також зобов’язанні забезпечувати міжнародну співпрацю, та брати участь у 
формуванні проектів і укладенні міжнародних проектів України з питань, які належать до їх 
роботи [2]. 

Щодо сучасного стану МВС України, то в сучасному суспільстві часто виникають 
різноманітні проблеми, що потребують швидкого реагування та вирішення. Тому МВС має 
на меті опрацювати термінове реагування на виклики та будь-які загрози суспільству, і у 
зв’язку з цим планується створення єдиної системи авіаційної безпеки та цивільного захисту 
МВС. А саме, планується використання гвинтокрилів та літаків, задля швидкого реагування 
на ситуації. Основні завдання МВС щодо авіаційних підрозділів: 

- медична допомога 
- рятувальні операції 
- підтримання суспільного порядку 
- антитерористичні операції 
- безпека митного кордону [3]. 
Отже, для створення ефективної роботи МВС пройшло важкий та довгий шлях. 

Діяльність МВС України ґрунтується на правилі, що всі люди мають мати свободу дій і 
повинні бути рівними у своїх правах, а як ми знаємо права і свободи є непорушними. 

Система органів внутрішніх справ є однією із складових системи правоохоронних 
органів України. Їх робота налаштована на формування суспільного порядку в усій державі. 
На систему внутрішніх справ України покладено дуже важливе завдання щодо захисту прав 
і свобод громадян, захисту інтересів суспільства, боротьби зі злочинами, запобігання 
порушень і захист держави в цілому. 

Отже, протягом часу діяльності міністерства внутрішніх справ з часу здобуття 
незалежності Україною і до сьогодення воно докорінно змінює своє функціональне 
призначення. А саме, трансформується з міністерства «міліції» у багатофункціональну 
структуру з основними завданнями – охорона та захист прав і свобод громадян, інтересів 
суспільства та держави. 
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Дії працівників поліції не завжди є своєчасними та доцільними, особливо при 
застосуванні вогнепальної зброї під час виконання службових обов’язків, що призводить до 
порушення умов законності її використання. У деяких випадках, застосовуючи вогнепальну 
зброю, поліцейські володіють тактикою та технікою її використання, але не мають 
достатньої психологічної підготовки, що призводить до негативних наслідків. 


